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Test interaktywny
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Koniec na koncu. Odpowiedzi sq sprawdzane automatycznie.
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1. Dany jest prostopadtoscian o bokach ABCDEFGH |AB| = 6cm i |BC| = 8 cm. Kat miedzy przekatna
AG a podstawa ABC jest rowny 60°. Oblicz objeto$¢ prostopadtoscianu.
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2. Oblicz objetos¢ (w litrach ) wiadra. Wiadro ma ksztatt $cietego stozka (patrz obrazek), $rednica gérnej
i dolnej podstawy wynosi odpowiednio 23 cm i 18 cm, wysokos$¢ $ciany bocznej to 17 cm. Zaokragli
wynik do 2 po przecinku.
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3. Dany jest ostrostup $ciety, jego podstawy to kwadraty o bokach réwnych odpowiednio 18 cm i 6 cm,
wysokos¢ ostrostupa wynosi 8 cm. Oblicz pole powierzchni ostrostupa.
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4. lle potrzebujemy papieru, aby owina¢ puszke groszku o $rednicy 10 cm i@ wysokosci 20 cm? (Papier
must pokry¢ catkowicie pole powierzchni bocznej puszki, papier nie pokrywa gérnej i dolnej podstawy
puszki. Zaokragli wynik do 1 miejsca po przecinku.
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5. Oblicz pole powierzchni graniastostupa trapezowego zamieszczonego na rysunku.
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6. Oblicz pole powierzchni graniastostupa tréjkatnego prostokatnego zamieszczonego na rysunku.
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7. Dtugo$¢ przekatnej szescianu to 9 cm. Oblicz objeto$¢ szescianu.
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KONIEC

Ten test zostat wygenerowany w aplikacji Math for Teacher,
czesdci portalu edukacyjnego Math for You — math4u.vsb.cz.
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